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Oznámení o zrušení Katastrálního pracoviště Bruntál 
 

Vážená paní, vážený pane,  

 

informuji Vás tímto o organizační změně v působnosti Katastrálního úřadu pro 

Moravskoslezský kraj (dále též jen „KÚ“), kterou je zrušení Katastrálního pracoviště Bruntál 

(dále též jen „KP Bruntál“), k němuž dojde ke dni 30. 9 .2026. Počínaje dnem 1.10.2026 tak 

budou agendy tohoto pracoviště přesunuty do působnosti Katastrálního pracoviště Krnov. 

 

Tato organizační změna byla dne 23.1.2026 projednána s panem Bc. Martinem Henčem, 

starostou města Bruntálu, za přítomnosti hejtmana Moravskoslezského kraje,  Ing. Josefa 

Bělicy, Ph.D., MBA, a ředitele Krajského úřadu pro Moravskoslezský kraj,  Ing. Tomáše Kotyzy, 

MBA.  

Na proběhlém setkání byly podrobně vysvětleny důvody, které nás vedou ke zrušení 
pracoviště v Bruntálu, což jsou důvody zejména personální, ekonomické a provozní.  

Katastrální pracoviště Bruntál patří mezi nejmenší pracoviště v rámci Katastrálního úřadu 

pro Moravskoslezský kraj, jakož i v rámci celého resortu Českého úřadu zeměměřického a 

katastrálního (ČÚZK). Na tomto pracovišti je dlouhodobě poměrně problematické obsazování 

služebních míst s požadavkem odborného zaměření vzdělání, ať už se jedná o vzdělání v 

oboru geodezie a kartografie, či o vzdělání v právních oborech. Tato skutečnost pak má 

negativní vliv na zajištění chodu pracoviště, zejména pak na nutnou zastupitelnost 

zaměstnanců.  

 

KP Bruntál sídlí v historické budově s vysokými náklady na vytápění, kdy tato budova je 

v podílovém spoluvlastnictví ČR s příslušností hospodařit pro Katastrální úřad 

pro Moravskoslezský kraj, ve výši 747/1000, zbylých 253/1000 je ve vlastnictví fyzické osoby, 

přičemž budova nutně potřebuje zásadní opravy.  Při porovnání provozních výdajů jednotlivých 

pracovišť jsou provozní výdaje na m2 u KP Bruntál druhé nejvyšší. V kombinaci s počty 

vyřizovaných řízení jsou u tohoto pracoviště nákladové ukazatele vztažené k jednomu řízení 

nad průměrem KÚ. 

 

    Dle rozdělovníku 
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Využitím prostorových kapacit v budově Katastrálního pracoviště Krnov, která je po celkové 

rekonstrukci, dojde k přímé úspoře nákladů, které by bylo nutné vynaložit na opravy objektu 

KP Bruntál, a části provozních nákladů, s přímým dopadem do zefektivnění výkonu státní 

správy.  

 

Český úřad zeměměřický a katastrální se dlouhodobě snaží o to, aby poskytované  služby byly 

dostupné plně elektronicky, tzn. bez nutnosti osobní návštěvy katastrálního úřadu. Údaje 

katastru lze získat elektronicky prostřednictvím aplikace Dálkového přístupu či aplikace 

Nahlížení do katastru nemovitostí; případně je možné vybrané údaje získat na některé z 

četných poboček CzechPOINT. V současné době je poskytováno již 99 % výstupů z katastru 

elektronicky, tedy nikoliv na přepážce katastrálního úřadu. Stejně tak je možno učinit 

elektronicky i veškerá podání vůči katastrálnímu úřadu, přičemž při realizaci elektronického 

podání prostřednictvím Portálu katastru a zeměměřictví či datové schránky je klientům 

poskytována sleva za podání návrhu na vklad ve výši 20 %. Statistické údaje  potvrzují, že 

klienti běžně a bez problémů využívají naše aplikace, prostřednictvím kterých lze získat údaje 

katastru.  

 

Výše uvedené faktory se promítají do nižší frekvence osobních podání a návštěv klientů na 

KP Bruntál, u kterých došlo v období 2021 až 2025 k poklesu o více než jednu čtvrtinu. 

Dosažená průměrná denní návštěvnost v přepočtu na 1 zaměstnance KP byla menší než 1 

návštěva/den (0,89). 

 

Současně však chápeme Vaše případné obavy o dostupnost našich služeb širokému spektru 

Vašich obyvatel, v rámci vstřícnosti tedy v současné době jednáme se starostou města 

Bruntálu, panem Bc. Martinem Henčem, o možnosti zřízení kontaktního místa v prostorách ve 

vlastnictví města Bruntálu. O výsledku Vás budeme informovat.  

 

V případě dotazů nás prosím kontaktujte na tel.: 553698129, případě prostřednictvím e-mailu: 

ku.promoravkraj@cuzk.gov.cz . 

 

 

S pozdravem 
 
 
                                                                                JUDr. Marcela Staniczková, Ph.D. 
                                                             ředitelka Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj 
 
Rozdělovník: 
 
DS dotčených obcí: 
 
Andělská Hora, Bílčice, Bruntál, Břidličná, Dětřichov nad Bystřicí, Dlouhá Stráň, Dolní 
Moravice, Dvorce, Horní Benešov, Horní Město, Horní Životice, Jiříkov, Karlova Studánka, 
Karlovice, Křišťanovice, Leskovec nad Moravicí, Lomnice, Ludvíkov, Malá Morávka, Malá 
Štáhle, Mezina, Milotice nad Opavou, Moravskoslezský Kočov, Nová Pláň, Nové Heřminovy, 
Oborná, Razová, Roudno, Rudná pod Pradědem, Rýmařov, Ryžoviště, Stará Ves, Staré 
Heřminovy, Staré Město, Světlá Hora, Svobodné Heřmanice, Široká Niva, Tvrdkov, Václavov 
u Bruntálu, Valšov, Velká Štáhle, Vrbno pod Pradědem. 
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DS Mikroregionů: 
 
Mikroregion Krnovsko 
Mikroregion - Sdružení Osoblažska 
Sdružení obcí Rýmařovska 
Sdružení obcí Vrbenska 
Mikroregion Slezská Harta 

 
 


		2026-02-04T13:35:34+0100
	Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj
	JUDr. Marcela Staniczková, Ph.D.
	ředitelka


	



